
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00881
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
AVALIAÇÃO PLANO REAL
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DO ESTADO DE MINAS GERAIS
INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR DO ESTADO DE MINAS GERAIS 
Local da Pesquisa:  MINAS GERAIS/MG
Data da Pesquisa: SETEMBRO/1998
Tamanho da Pesquisa: 1885
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

31 1,6 1,6 1,6
343 18,2 18,2 19,8
473 25,1 25,1 44,9
404 21,4 21,4 66,4
364 19,3 19,3 85,7
270 14,3 14,3 100,0

1885 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

943 50,0 50,0 50,0
942 50,0 50,0 100,0

1885 100,0 100,0
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p1 Em 4 de outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar 
para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 Zé Maria
7 Lula
16 Branco/ nulo/ nenhum
17 Não sabe
21 Thereza Ruiz
96 Outras referências
97 Não respondeu
98 Outro nome
Total

1 ,1 ,1 ,1
106 5,6 5,6 5,7

20 1,1 1,1 6,7
680 36,1 36,1 42,8

1 ,1 ,1 42,9
255 13,5 13,5 56,4

79 4,2 4,2 60,6
699 37,1 37,1 97,7

4 ,2 ,2 97,9
3 ,2 ,2 98,0
2 ,1 ,1 98,1

35 1,9 1,9 100,0
1885 100,0 100,0

p2 Em 4 de outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende 
votar para governador de Minas Gerais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo
4 Itamar Franco
5 Patrus Ananias
6 Israel Pinheiro
7 Danilo Simões
16 Branco/ nulo/ nenhum
17 Não sabe
96 Outras referências
97 Não respondeu
98 Outro nome
Total

392 20,8 20,8 20,8
476 25,3 25,3 46,0
103 5,5 5,5 51,5

1 ,1 ,1 51,6
2 ,1 ,1 51,7

98 5,2 5,2 56,9
750 39,8 39,8 96,7

3 ,2 ,2 96,8
2 ,1 ,1 96,9

58 3,1 3,1 100,0
1885 100,0 100,0
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p3 Nas eleições deste ano, em cada Estado será eleito um senador. Em quem você pretende votar 
para senador do seu Estado em 4 de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Murilo Badaró
2 Júnia Marise
4 José Alencar
5 Antonio Feliciano
6 Moamed
7 Vasco Araújo
8 Dinalva Dias
16 Branco/ nulo/ nenhum
17 Não sabe
96 Outras referências
97 Não respondeu
98 Outro nome
Total

21 1,1 1,1 1,1
227 12,0 12,0 13,2
222 11,8 11,8 24,9

1 ,1 ,1 25,0
8 ,4 ,4 25,4
4 ,2 ,2 25,6
1 ,1 ,1 25,7

156 8,3 8,3 34,0
1160 61,5 61,5 95,5

4 ,2 ,2 95,7
1 ,1 ,1 95,8

80 4,2 4,2 100,0
1885 100,0 100,0

p4 Se a eleição para presidente fosse hoje em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 FHC
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Branco/ nulo/ nenhum
17 Não sabe
21 Thereza Ruiz
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

5 ,3 ,3 ,3
156 8,3 8,3 8,5

47 2,5 2,5 11,0
961 51,0 51,0 62,0

4 ,2 ,2 62,2
382 20,3 20,3 82,5

3 ,2 ,2 82,7
15 ,8 ,8 83,4

2 ,1 ,1 83,6
3 ,2 ,2 83,7

86 4,6 4,6 88,3
193 10,2 10,2 98,5

16 ,8 ,8 99,4
7 ,4 ,4 99,7
5 ,3 ,3 100,0

1885 100,0 100,0
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p33 Se a eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje em qual destes candidatos você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo
4 Itamar Franco
5 Patrus Ananias
6 Israel Pinheiro
7 Danilo Simões
8 Jhun
9 Sônia Maria Azevedo de 
Souza
16 Branco/ nulo/ nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

624 33,1 33,1 33,1
711 37,7 37,7 70,8
154 8,2 8,2 79,0

10 ,5 ,5 79,5
12 ,6 ,6 80,2

4 ,2 ,2 80,4
16 ,8 ,8 81,2

101 5,4 5,4 86,6
231 12,3 12,3 98,8

6 ,3 ,3 99,2
16 ,8 ,8 100,0

1885 100,0 100,0

p35 E se a eleição para senador de Minas Gerais fosse hoje em qual destes candidatos você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Murilo Badaró
2 Júnia Marise
4 José Alencar
5 Antonio Feliciano
6 Moamed
7 Vasco Araújo
8 Dinalva Dias
9 Sérgio Pinheiro
12 Toniplay Guaxupé o rei 
do gado
16 Branco/ nulo/ nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

74 3,9 3,9 3,9
495 26,3 26,3 30,2
512 27,2 27,2 57,3

20 1,1 1,1 58,4
17 ,9 ,9 59,3
13 ,7 ,7 60,0

8 ,4 ,4 60,4
35 1,9 1,9 62,3
14 ,7 ,7 63,0

288 15,3 15,3 78,3
392 20,8 20,8 99,1

1 ,1 ,1 99,2
16 ,8 ,8 100,0

1885 100,0 100,0
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p13 Na sua opinião o presidente FHC está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

177 9,4 9,4 9,4
715 37,9 37,9 47,3
652 34,6 34,6 81,9
112 5,9 5,9 87,9
170 9,0 9,0 96,9

58 3,1 3,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1885 100,0 100,0

p14 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
97 Não respondeu
Total

25 1,3 1,3 1,3
39 2,1 2,1 3,4
59 3,1 3,1 6,5

111 5,9 5,9 12,4
286 15,2 15,2 27,6
186 9,9 9,9 37,5
249 13,2 13,2 50,7
319 16,9 16,9 67,6

89 4,7 4,7 72,3
286 15,2 15,2 87,5
107 5,7 5,7 93,2
128 6,8 6,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1885 100,0 100,0

p15 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

289 15,3 15,3 15,3
907 48,1 48,1 63,4
500 26,5 26,5 90,0

84 4,5 4,5 94,4
79 4,2 4,2 98,6
25 1,3 1,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1885 100,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário público
4 Autônomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance/bico
8 Estagiário/aprendiz 
(remunerado)
9 Outros
10 Desempregado 
(procura emprego)
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
16 Desempregado (não 
procura emprego)
Total

454 24,1 24,1 24,1
184 9,8 9,8 33,8

96 5,1 5,1 38,9
148 7,9 7,9 46,8

11 ,6 ,6 47,4

44 2,3 2,3 49,7
352 18,7 18,7 68,4

4 ,2 ,2 68,6

33 1,8 1,8 70,3
73 3,9 3,9 74,2

217 11,5 11,5 85,7
191 10,1 10,1 95,9

47 2,5 2,5 98,4
9 ,5 ,5 98,8

22 1,2 1,2 100,0

1885 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/ não tem
Total

277 14,7 14,7 14,7
185 9,8 9,8 24,5

9 ,5 ,5 25,0
96 5,1 5,1 30,1
13 ,7 ,7 30,8

4 ,2 ,2 31,0
12 ,6 ,6 31,6

2 ,1 ,1 31,7
79 4,2 4,2 35,9

2 ,1 ,1 36,0
47 2,5 2,5 38,5

144 7,6 7,6 46,2
1015 53,8 53,8 100,0
1885 100,0 100,0

Page 6



p41  Você tem aparelho de CD em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 94 Não tem
95 Sim, tem
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1020 54,1 54,5 54,5
850 45,1 45,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1871 99,3 100,0

14 ,7
1885 100,0

p41a Você tem aparelho de CD em sua casa?(SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
97 Não respondeu
Total

1035 54,9 54,9 54,9
706 37,5 37,5 92,4
107 5,7 5,7 98,0

21 1,1 1,1 99,2
7 ,4 ,4 99,5
2 ,1 ,1 99,6
3 ,2 ,2 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1885 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
completo
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
97 Não respondeu
Total

429 22,8 22,8 22,8

596 31,6 31,6 54,4

205 10,9 10,9 65,3
225 11,9 11,9 77,2
294 15,6 15,6 92,8

43 2,3 2,3 95,1
61 3,2 3,2 98,3
22 1,2 1,2 99,5
10 ,5 ,5 100,0

1885 100,0 100,0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$260,00
2 De R$261,00 até 
R$390,00
3 De R$391,00 até 
R$650,00
4 De R$651,00 até 
R$1300,00
5 De R$1301,00 até 
R$2600,00
6 De R$2601,00 até 
R$6500,00
7 R$6501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
Total

470 24,9 24,9 24,9
278 14,7 14,7 39,7

358 19,0 19,0 58,7

367 19,5 19,5 78,1

190 10,1 10,1 88,2

84 4,5 4,5 92,7

17 ,9 ,9 93,6
97 5,1 5,1 98,7
24 1,3 1,3 100,0

1885 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

11 ,6 ,6 ,6
20 1,1 1,1 1,6
62 3,3 3,3 4,9
50 2,7 2,7 7,6
54 2,9 2,9 10,5
34 1,8 1,8 12,3
44 2,3 2,3 14,6
65 3,4 3,4 18,0
34 1,8 1,8 19,8
58 3,1 3,1 22,9
54 2,9 2,9 25,8
39 2,1 2,1 27,9
44 2,3 2,3 30,2
37 2,0 2,0 32,1
45 2,4 2,4 34,5
43 2,3 2,3 36,8
48 2,5 2,5 39,4
49 2,6 2,6 42,0
56 3,0 3,0 44,9
42 2,2 2,2 47,2
46 2,4 2,4 49,6
39 2,1 2,1 51,7
48 2,5 2,5 54,2
33 1,8 1,8 56,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

33 1,8 1,8 56,0
47 2,5 2,5 58,5
38 2,0 2,0 60,5
39 2,1 2,1 62,5
38 2,0 2,0 64,6
34 1,8 1,8 66,4
43 2,3 2,3 68,6
33 1,8 1,8 70,4
18 1,0 1,0 71,4
36 1,9 1,9 73,3
21 1,1 1,1 74,4
35 1,9 1,9 76,2
11 ,6 ,6 76,8
25 1,3 1,3 78,1
34 1,8 1,8 79,9
21 1,1 1,1 81,1
21 1,1 1,1 82,2
15 ,8 ,8 83,0
11 ,6 ,6 83,6
18 1,0 1,0 84,5
22 1,2 1,2 85,7
35 1,9 1,9 87,5
18 1,0 1,0 88,5
13 ,7 ,7 89,2
20 1,1 1,1 90,2
14 ,7 ,7 91,0
20 1,1 1,1 92,0
23 1,2 1,2 93,3
13 ,7 ,7 94,0
17 ,9 ,9 94,9
13 ,7 ,7 95,5
13 ,7 ,7 96,2
12 ,6 ,6 96,9
11 ,6 ,6 97,5

8 ,4 ,4 97,9
5 ,3 ,3 98,1
5 ,3 ,3 98,4
4 ,2 ,2 98,6
4 ,2 ,2 98,8
3 ,2 ,2 99,0
3 ,2 ,2 99,2
3 ,2 ,2 99,3
2 ,1 ,1 99,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81
82
83
84
85
87
89
Total

2 ,1 ,1 99,4
2 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
3 ,2 ,2 99,7
3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1885 100,0 100,0
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